



**22 августа - День Государственного флага Российской Федерации!**

## Уважаемые жители Новомалыклинского района!

Наш флаг является одним из главных символов единой, независимой и сильной России. Три его цвета обозначают чистоту, преданность и храбрость. Именно честность, надежность и отвага всегда были отличительными качествами россиян.

День Государственного флага – праздник единения нашего народа, праздник гордости за великую Россию, ее историю и выдающихся россиян.

Пусть наши дети вырастут достойными гражданами, сохраняя уважительное отношение к известному и уважаемому во всем мире символу России как великой державы.

В этот праздничный день желаем всем счастья, мира, здоровья, благополучия и успехов!

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»  
**А.Д. Пурескина.**

Глава МО «Новомалыклинский район», Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
**С.В. Гришин.**

22 августа 2017 года проводит личный прием граждан

### ПУРЕСКИНА

### АНАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА,

глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32, каб. 21.

Начало приема в 13.00.

Телефон для предварительной записи:  
**2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## За здоровый образ жизни

Л.Тихонова «Мы старались помочь, чтобы лучше стало в Новомалыклинском районе»

На территории Новомалыклинского района работал 12-й этап областного агитпоезда "За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью" под девизом «Наша здоровая, счастливая семья». В течение дня в организациях, учреждениях, в населенных пунктах муниципалитета работало более 70 пунктов.

Массовая спортивная зарядка на площади у ФОКа дала старт всему мероприятию. Прозвучали приветствия и добрые пожелания главы администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескиной, Советника Губернатора Ульяновской области по вопросам семьи и демографической политики Л.Тихоновой.

Здесь был дан старт велопробегу в поддержку курса Президента РФ В.Путина на оздоровление нации. Грамотами поощрили активных людей, пропагандирующих спорт, духовно-нравственные ценности. Анастасия Пурескина вручила награды под аплодисменты присутствующих. За участие в чемпионате школьной баскетбольной лиги «КЭС БАКЕТ» комплектами мячей поощрены многие школы.

На площади состоялся яркий и торжественный парад из креативно украшенных детских колясок – восхитительное зрелище! Здесь Анастасия Пурескина вручила свидетельства о рождении двум юным жителям района – Кристине Родзевич и Дмитрию Кузьмину, пожелав семьям добра, благополучия, здоровья, подчеркнув, что семья – это маленький мир, самое дорогое в жизни каждого человека, и очень важно сохранить его. Молодые мамы и папы принесли Клятву ответственных родителей.

В ЦФР «Алые паруса» проходил семинар педагогов дополнительного образования, в МУК ЦКид «Радуга» - площадка «За народную песню». Прошли круглые столы с работодателями «Здоровое предприятие», «Благополучие в семье - благополучные дети», правая площадка «Молодые семьи - будущее страны», встреча с общественностью на тему: «Молодые семьи - будущее страны» и многое другое.

В ФОКе «Факел» прошел товарищеский

матч по баскетболу Новая Малыкла - Новочебоксарск, на стадионе - мастер-класс по футболу. В районной библиотеке - дан старт подготовки к столетию ВЛКСМ. В парке Молодежный ООО «Мир молодежи» совместно с клубом «Юный десантник» провели субботник.

В детском «Парке мечты» красиво и трогательно прошла выездная регистрация двух бракосочетаний с элементами русского обряда. Обручальными кольцами обменялись Иван и Юлия Позины, Павел и Оксана Пархоменко. Напутствия в семейную жизнь дали им «золотые» юбиляры - Раиса и Анатолий Никитины, прожившие в браке 50 (!) лет.

Проведены рейдовые мероприятия МО МВД России «Димитровградский».

Завершающим аккордом областного агитпоезда на площади Флагов прозвучал прекрасный благотворительный концерт «От сердца к сердцу». Средства, полученные от реализации билетов и пожертвований в рамках Года добрых дел, будут направлены в помощь детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В рамках агитпоезда дан старт акции «Наполни социальные погребок». В зале заседания администрации прошло вручение подарков в рамках акции «Помоги собраться в школу» - два школьника получили помощь из рук А.Баранова – зам министра здравоохранения, семьи и социального благополучия и Л.Тихоновой.

При подведении итогов отмечено, что в районе хорошо выстроена система взаимодействия, имеется рациональное зерно по оздоровлению детей, что вся инфраструктура находится в хорошем состоянии. Прозвучала информация, что необходимо сделать жителям района ради своего здоровья (Автор: к этой теме мы вернемся на страницах газеты). Хорошо подготовлен стадион у ФОКа – там планируется поставить хоккейную коробку.

В работе площадок принимал участие куратор района Ю.Казаков.

Позже, по итогам работы агитпоезда, состоится рабочее совещание у главы администрации района.

## АГИТПОЕЗД



Галина Юдина, специалист по соцработе Центра «Семья» в г.Ульяновске:

- По сравнению с другими муниципалитетами, где я побывала, здесь очень благодатные люди. В каждом коллективе видна сплоченность, доброжелательность, настрой на работу. Люди хорошо идут на контакт, желают общаться. Мы проводили тренинг в Нижнеякушкинской ООШ - приятно, что были задействованы разновозрастные дети, родители, бабушки и дедушки. Чувствуется, что здесь занимаются воспитанием детей, ищут новые формы работы. О работе агитпоезда у меня остались самые хорошие впечатления.

### Людмила Тихонова, Советник губернатора Ульяновской области по вопросам семьи и демографической политики:

- Понравилось, что, во-первых, очень много проведено массовых площадок, во-вторых - много задействовано в их работе мужчин, в третьих - очень хорошо подержала пенсионная элита из семей, которые являются жизненным примером во всем. Понравилось, что руководитель района и ее заместители достаточно серьезно ставят вопросы строительства новых, социальных объектов. Они являются командой губернатора, это чувствуется. Поддерживают главу региона в таких вопросах, которые важны на сегодняшний день: инвестиции, благоустройство, реконструкция и ремонт зданий и другое.

Агитпоезд – это идеологический проект, который губернатор поддерживает и лично контролирует 12 лет. Главные врачи - нарколог, онколог, кардиолог и другие - первые специалисты области. Они приехали сюда помочь, осмотреть пациентов, перепроверить диагнозы, спасти жизни людей.

Интересной была зарядка, в которой принимали участие работники министерства здравоохранения, работники культуры. Зарядка была одна из лучших в области.

Мы смотрели новые направления работы - прогулка с доктором, школа гипертонии и сахарного диабета, работы крестных отцов, много вещей духовного плана, которые были апробированы здесь. Была я на кладбище в селе Верхняя Якушка - там очень много сделано в плане благоустройства. Видела, как старшее поколение относится к посещению этих мест, видела, как решается вопрос воспитания детей, и меня это радует. Всем было интересно, много сделано подарков.

Мы старались помочь, чтобы лучше стало в Новомалыклинском районе. Мне понравились, что были массовые, очень много массовых мероприятий – это очень важно.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА, фото автора



## Подписка-2017

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

Подписаться на районную газету «Звезда» можно с любого месяца  
**Спешите на почту!**

Подписной индекс газеты  
**П4810**

## РЕГИОН-РАЙОН



## Состоялся I Фестиваль национальных видов спорта и игр государств-участников СНГ

С 12 по 16 августа в Ульяновской области проходил I Фестиваль национальных видов спорта и игр государств-участников СНГ. Впервые Всероссийский фестиваль прошел по инициативе Губернатора С. Морозова еще в 2014 году, а в 2017 году он получил статус международного.

Президент России В. Путин поприветствовал участников, зрителей и организаторов I Фестиваля национальных видов спорта и игр государств-участников СНГ. Обращение главы государства зачитал на церемонии открытия в Ледовом Дворце Волга-Спорт-Арена Министр спорта РФ П. Колобков.

«Уверен, что насыщенная и интересная программа Фестиваля, захватывающие состязания и зрелищные показательные выступления порадуют гостей и участников, подарят яркие и незабываемые впечатления», - говорится в обращении главы государства

к участникам, зрителям и организаторам Фестиваля.

Следующий Фестиваль примет Киргизия. Соответствующее решение озвучил в своей приветственной речи на церемонии открытия Фестиваля заместитель Председателя Исполкома – Исполнительный Секретарь СНГ С. Иванов.

Торжественное мероприятие, посвященное старту Фестиваля, прошло в ледовом дворце «Волга-Спорт-Арена». В церемонии принял участие Министр спорта России П. Колобков. Он подчеркнул, что Ульяновск достоин принимать спортивные события самого высокого уровня.

Сборные команды из десяти стран посетили Церемонию открытия в качестве почетных гостей. Участники соревнований Фестиваля отметили высокий профессионализм организаторов мероприятия и руководство региона.

## Ульяновцы участвуют в федеральном форуме Российского движения школьников

Смена проходит с 10 по 30 августа на базе Всероссийского детского центра «Орленок».

В рамках форума «Шаг в будущее страны» учащиеся проходят образовательные курсы экспертов различных областей знаний, принимают участие в военно-спортивной игре «Морской бой» и другие.

Участниками смены стало более 500 детей со всей страны.

Всероссийское движение школьников было учреждено в 2016 году в соответствии с Указом Президента РФ В. Путина.

При содействии Губернатора С. Морозова Ульяновская область стала одним из первых субъектов, вступивших в движение.

## Регион в числе лидеров

По урожайности зерновых и зернобобовых культур Ульяновская область занимает третье место в ПФО.

В ходе рабочего визита в Майнский район Губернатор С. Морозов ознакомился с ходом уборочных работ и провел заседание тематического штаба с участием глав администраций.

Как отметил глава региона, урожай зерновых и зернобобовых культур в этом году обещает быть богатым, но нужно продолжать активно работать, чтобы потери урожая в этом году были минимальными.

Аграрии Ульяновской области приступили к формированию регионального зернового фонда.

Продолжается заготовка кормов. Началась заготовка силоса. Параллельно с уборочными работами и заготовкой кормов сельхозтоваропроизводители готовят к озимому севу. Сев озимых зерновых культур под урожай 2018 года предстоит провести на площади 267,7 тысячи га.

## «Россия - спортивная держава»

Под таким названием Форум пройдет в Ульяновской области в январе-феврале 2018 года по распоряжению Президента РФ В. Путина. Состоялось совещание по подготовке к этому крупному мероприятию.

В повестке предстоящего Форума - несколько ключевых вопросов по развитию физкультуры и спорта в России. В ходе Форума также планируется провести церемонию проводов сборной России на Олимпийские игры в Корею.

«Возможность провести этот Форум - своеобразная награда за тот путь, который мы прошли за последние десять лет», - подчеркнул Губернатор С. Морозов.

## Реализуем демографическую политику

Губернатор Ульяновской области С. Морозов поздравил супругов Лифановых с победой во Всероссийском конкурсе «Семья года - 2017».

Глава региона провел заседание президиума Совета по вопросам реализации семейной политики и региональным проектам, в рамках которой вручил семье памятный подарок.

«Лифановы – семья замечательных людей, которые являются примером для всех нас. Семья потомственных педагогов, в которой из поколения в поколение передается любовь не только к профессии, но и любовь, которая царит в семье. Это уникальный пример успешной семейно-демографической политики, которую мы проводим в Ульяновской области», - отметил Губернатор.

Основной темой совещания президиума Совета стали итоги за I полугодие 2017 года, прогноз и выработка новых мер, направленных на улучшение демографической ситуации в регионе.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА** по материалам пресс-службы Правительства Губернатора Ульяновской области.

## Песни трудиться помогают

Пять комбайнов бороздили хлебные просторы. На краю поля – дежурная пожарная техника. Водитель КАМАЗа сноровисто и аккуратно покрывал грузный кузов тентом. Не зря в народе говорят «Не тот урожай, что на полях, а тот, что в закромах». Убрать зерно без потерь – общая задача земледельцев.

Влажность зерна в этом году выше, чем обычно, это несколько затрудняет уборку, однако хлеборобы справляются.

Средняя урожайность на этом поле около 30 ц/га, - прокомментировал агроном ООО «Анама - Групп» Николай Анатольевич Пильтин, - о передовиках пока говорить рано, все работают практически одинаково.

В этот день к хлеборобам хозяйства с концертной программой приехали заслуженные работники культуры РФ, супруги Гакиль и Райся Шакуровы. Стихи о дружбе и единстве

народов, о трудах и заботах хлеборобов проникновенно декламировала Райся. Гармонично с ними переплетались песни в исполнении Гакиля, а также дуэта Шакуровых.

Зрители дружными аплодисментами встречали и провожали их выступления, а в завершении концерта благодарили за хорошее настроение и приглашали приезжать еще.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**



## К хлеборобам в гости с подарками

Аграрии области намолотили уже около 600 тысяч тонн зерна. Ход уборочной кампании находится на личном контроле Губернатора С. Морозова.

Хлеборобы в полную мощь убирают зерновые культуры - кроме озимой пшеницы и ржи, на полях региона идет уборка гороха, ячменя, овса, гречихи. В отдельных хозяйствах уже начинается сев озимых культур. Сложность заключается в том, что аграриям приходится параллельно проводить другие виды полевых работ.

Поддержать хлеборобов ООО «Нива», подарить им хорошее настроение в минуты отдыха нелегкого труда отправились заслуженные работники культуры РФ Гакиль и Райся Шакуровы. Немало мелодий на родном татарском языке, а также любимых песен «Малиновка», «Птица счастья» и другие прозвучали над спелыми нивами.

В этот же день к хлеборобам хозяйства прибыли гости из Ульяновска - представители Ростехнадзора. Директор ООО «Нива»

Игорь Пушкин за добросовестный труд, профессиональное мастерство, а также за подготовку зерно - уборочных комбайнов к уборке урожая 2017 награжден Почетной грамотой Министерства промышленности, строительства, жилищно - коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области. Вручая награду под аплодисменты тружеников полей, Андрей Тигин - главный инспектор Ростехнадзора Ульяновской области Министерства промышленности, транспорта, связи, транспорта, связи, ЖКХ и автомобильных дорог, пожелал удачи и благополучия.

Принимая грамоту, Игорь Викторович сказал, что грамота - оценка общего труда всего коллектива. Его слова вызвали новую волну аплодисментов.

В нелегких условиях хлеборобы продолжают битву за урожай. Кроме современной техники важную роль играет сплоченность профессионалов, которые трудятся на полях не покладая рук.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**, фото автора

## СВодКА С ПОЛЕЙ

По данным отдела по развитию сельских территорий администрации МО «Новомалинский район» на 17 августа в районе убрано 6 106 га зерновых и зернобобовых культур. При средней урожайности по району 39,6 ц/га намолот составил 24 175 т.

Убрано 21,7% от посевной площади. Хлеборобы приступили к уборке ячменя и гороха.

Передовое хозяйство по уборке - ООО «Агроконцепт Волга». Здесь убрано 1 263 га (29,6% га от посевной площади), средняя урожайность 60,9 ц/га/Передовой комбайнер - Николай Борисович Шапурин (ООО «Агроконцепт Волга»); на комбайне «NEW HOLLAND» намолотил 1 700 т

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**.

## Экологическая ситуация под контролем

Пять новых метеорологических постов создадут в Ульяновской области. Такую задачу поставил Губернатор С. Морозов на совещании, посвященном вопросу совершенствования мониторинга окружающей среды.

«Метеорологические посты позволяют ежедневно мониторить окружающую среду и как следствие - принимать решения, позволяющие улучшить экологическую ситуацию в нашем регио-

не», - отметил Губернатор С. Морозов.

В ходе заседания в целях совершенствования системы мониторинга окружающей среды наряду с федеральным и региональным мониторингом представителями Экологической палаты предложили развивать общественный (независимый) экологический мониторинг. Реализация данного проекта приурочена к Году экологии в России.



# Встреча на Волге

Сергей Морозов принял участие в одном из знаковых событий Года экологии в России - совещании по вопросам сохранения Волги под председательством Дмитрия Медведева.

Год назад здесь же, в Волгограде - у памятника речникам Волжской флотилии, под председательством президента страны Владимира Путина обсуждались проблемы развития водных путей. 8 августа совещание было посвящено вопросам оздоровления Волги.

- Волга - это не просто символ России, неотъемлемая часть культурного кода нашей страны, ее истории, уникальный природный памятник, и именно здесь сегодня сложилась напряженная экологическая ситуация. Среди основных причин такой экологической ситуации Дмитрий Медведев назвал физический износ и низкую эффективность очистных сооружений. Ежегодно в Волгу попадает 5,5 куб. км загрязняющих сточных вод, из этого объема только 10% проходит нормативную очистку. На сегодня Волга истерла свои возможности самочищения.

Нам предстоит большая работа, чтобы река стала чистой. Для этого мы приступили к формированию нового приоритетного проекта по очистке и сохранению Волги в рамках соответствующего приоритета «Экология», - сообщил председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев.

На встрече в Волгограде был представлен проект «Оздоровление Волги». Он рассчитан на срок до 2025 года, а объем средств на его реализацию составит 257 миллиардов рублей. Для этого планируется создать фонд, который

займется сохранением и восстановлением водных объектов, будет оказывать поддержку при реализации инвестиционных проектов. «Оздоровление Волги» включает несколько направлений: экологический мониторинг состояния окружающей среды, внедрение наилучших технологий очистки сточных вод на предприятиях, установку современных систем контроля стоков на предприятиях высоких кластеров опасности, строительство и модернизацию объектов ЖКХ. При этом, подчеркнул премьер российского правительства, необходимо создавать стимулы к заключению концессионных соглашений.

В ходе совещания главам субъектов дано поручение разработать свои «дорожные карты», которые станут региональной частью общегосударственного проекта «Оздоровление Волги». Губернатор Ульяновской области в своем выступлении высказал пять предложений. Создать государственный механизм субсидирования модернизации водохозяйственного комплекса (в первую очередь - водоотведения), причем полагаясь в работе на государственные и муниципальные предприятия. Восстановить за счет государства очистные сооружения и только потом строго наказывать нарушителей экологических норм. Повысить водный налог для ГЭС до уровня 40 процентов себестоимости. Создать в регионах экологические фонды по примеру Ульяновской области (проект регионального закона уже готов). - **Ред.** - для аккумуляции платы за негативное воздействие на окружающую среду и расходов на ее экологиче-

ские проекты. На федеральном уровне поддержать программу очистки притоков Волги, таких как Свияга.

Работа по восстановлению водных объектов позволит не только сохранить биоразнообразие, даст развитие сельскому хозяйству, но главное - позволит повысить качество жизни людей в регионе. А Год экологии не закончится с наступлением 2018-го, он станет серьезной платформой для дальнейших шагов по решению экологических вопросов в интересах будущих поколений.



Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов:

*«Было приятно, что Дмитрий Анатольевич услышал и поддержал наши инициативы. Уверен, они помогут привлечь больше внимания и ресурсов для спасения природного богатства и разнообразия нашей страны, а также гарантировать гражданам право на безопасную и чистую окружающую среду.»*

## Механизмы общественного контроля усилят

Андрей МАКЛАЕВ

Губернатор Сергей Морозов обсудил формат работы Общественной палаты области на ближайшее время с ее председателем Александром Чепухиным.

«Роль палаты в жизни региона существенно повышается. С 2017 года в регионе реализуется пакет реформ в технологической, управленческой, социальной, предпринимательской сферах. Для их успешного осуществления необходимо не только принимать правильные управленческие решения, но и вовлекать в процесс максимальное количество граждан. Я сторонник того, чтобы в Ульяновской области сложилась атмосфера, способствующая позволению все большее число неравнодушных и провешенных людей, способных вносить свой вклад в обеспечение благополучия региона», - отметил Сергей Морозов.

Председатель палаты проинформировал главу региона о ходе реализации ранее принятого решения о реформировании деятельности общественных советов при региональных исполнительных органах власти. «Считаю, что любому активному гражданину, желающему войти в состав общественного совета при ИОГВ, должна предоставляться такая возможность. Неделю назад мы разместили в СМИ и социальных сетях анкету, где ульяновцы могут сообщить о своем опыте общественной деятельности, способностях и желании поработать в качестве экспертов. Ее уже заполнили более 50 человек, а в течение ближайшей недели мы ожидаем еще столько же заявок. До 1 сентября 2017 года все кандидатуры будут распределены по общественным советам и включены в их состав», - пояснил Чепухин.

По его словам, приоритетным направлением работы Общественной палаты в настоящее время являются вопросы благоустройства - именно им посвящено большинство поступающих обращений граждан.

В ближайшее время общественники намерены усилить контроль за реализацией региональной государственной программы «Питателька благоустройства», начиная с уровня планирования и завершая приемкой работ, а также наладить диалог между управляющими компаниями, администрациями и жителями муниципальных образований с целью совместного решения проблемных вопросов ЖКХ.

Сергей Морозов обратил особое внимание, что жители должны видеть результаты взаимодействия с Общественной палатой, и предложил ежеквартально проводить в регионе день активного гражданина. Планируется, что он будет проходить один раз в квартал в формате, аналогичном уже зарекомендовавшим себя неделям инициативных и предпринимательских инициатив.

## Динамичный капремонт

Ульяновская область поднялась на 27 позиций в рейтинге Общероссийского народного фронта по исполнению программы капитального ремонта среди субъектов РФ.

Олег ДОЛГОВ

По информации разработчиков рейтинга, заняв 44-е место, регион продемонстрировал одну из лучших в стране динамику.

Источником для формирования системы оценки стали отчеты субъектов, размещенные на официальном портале «Реформа ЖКХ». При определении итоговой позиции специалисты центра «Народная экспертиза» ОНФ учитывали уровень выполненных работ по капремонту к 1 июля 2017 года, среднее количество работ на один МКД, сумму взносов с собственников, а также планирование стоимости работ на текущий год. По этой методике наш регион набрал 213 баллов.

Также Фонд модернизации ЖКХ внес условие об

обязательной фотофиксации хода и результатов работ в МКД по все контракты. Для увеличения фондов капитального ремонта региональный оператор активизировал работу по сбору задолженности с муниципалитетов за жилые помещения, находящиеся в их собственности.

В настоящее время проходит актуализация краткосрочного плана капитального ремонта на 2017 год, а также формируется краткосрочный план на следующий ремонтный период. Кроме того, министерство промышленности, строительства, ЖКХ и транспорта ведет подготовку к комиссионному рассмотрению заявок на проведение капитального ремонта отдельных элементов общего имущества в МКД в более ранний период.

### РЕЙТИНГ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПО УРОВНЮ ДОСТИЖЕНИЯ ЦЕЛЕВЫХ ИНДИКАТОРОВ \* СОГЛАШЕНИЙ «О ДОСТИЖЕНИИ ЗНАЧЕНИЙ ПОКАЗАТЕЛЕЙ, ИНДИКАТОРОВ ОЦЕНКИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

ЛИДЕРЫ		* по 75 индикторам
99,5%	Итатский	
94%	Инзенский	
	Базарносызганский, Барятинский, Кузоватовский, Новоделеевский	
РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫШЕ СРЕДНЕГО		
79%	Староделеевский, Суворовский, Целинный	
74%	Кирсановский, Малый, Рыболовский, Тереньгуловский, Ульяновский	
СРЕДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ		
68%	Павловский, Радчиновский, Чердаклинский	
АУТСАЙДЕРЫ		
58%	Вешкаймский и Спасский районы	
53%	Новосельский район	
42%	Староульяновский район	
ГОРОДСКИЕ ОКРУГА		* по 15 индикторам
67%	Димитровград и Новоульяновск	
60%	Ульяновск	

**ИИР региональные исследования И. М. Карамзина**

**Ульяновская область**

**Информация исполнительным органам государственной власти региона**

- Развитие человеческого потенциала
- Жилищное строительство
- Развитие сельского хозяйства и экологии
- Состояние местной власти

**БОЛЬШИНСТВОМ ТЕРРИТОРИЙ РЕГИОНА за первое полугодие 2017 года основные моменты социально-экономического развития в рамках Соглашений выполнены**

**БОЛЕЕ ЧЕМ НА 67 %.**

\*Информация Аналитический отдел

Понедельник, 21 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, genre).

Вторник, 22 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, genre).

Среда, 23 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, genre).

Четверг, 24 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, genre).

Пятница, 25 августа

1	СТС
6.00 «Доброе утро» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Новости»	7.00 М/с «Смешарики» (0+) 7.30 М/с «Фиксики» (0+) 8.00 М/с «Семейка Крудс. Начало» (6+)
10.20 «Контрольная закупка»	8.25 М/с «Три кота» (0+)
10.50 «Жить здорово!» (12+)	8.40 М/с «Драконы. Гонки по краю» (6+)
11.55 «Модный приговор»	10.00, 20.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+)
13.15 «Наедине со всеми» (16+)	10.35 Х/ф «ТРОН. НАСЛЕДИЕ» (12+)
14.20, 16.15 «Время покажет» (16+)	13.00 Т/с «МАМОЧКИ» (16+)
17.00 «Мужское / Женское» (16+)	14.00 Т/с «КУХНЯ» (12+)
18.00 «Время покажет»	16.00 Т/с «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» (16+)
19.45 «На самом деле» (16+)	18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+)
20.50 «Поле чудес» (16+)	20.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
22.00 «Время»	22.00 Х/ф «ВАН ХЕЛЬСИНГ» (12+)
22.30 «Фестиваль «Жара. Юбилейный вечер Григория Лепса»	
0.50 «Лени Кравец» (12+)	

РОССИЯ 1	НТВ
6.00, 10.15 «Утро России» 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 «О самом главном» (12+)	7.15 Т/с «САША + МАША» (16+)
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести	8.00 «Два с половиной повара. Открытая кухня» (12+)
12.55 Т/с «КАМЕНСКАЯ» (16+)	9.00 «ТНТ. Best» (16+)
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ» (12+)	10.00, 0.00 «Дом 2» (16+)
18.40 «Прямой эфир» (16+)	12.00 «Дом-2. Остров любви» (16+)
19.50 «60 Минут» (12+)	13.00 «Битва экстрасенсов» (16+)
22.00 «Петросан-шоу» (16+)	14.30 «Comedy Woman» (16+)
0.00 Х/ф «ЛУЧШИЙ ДРУГ СЕМЬИ» (12+)	21.00 «Love is» (16+)
4.15 Т/с «РОДИТЕЛИ» (12+)	22.00 «Комеди Клуб. Дайджест» (16+)
	23.00 «Открытый микрофон» (16+)
	2.00 «Такое кино!» (16+)
	2.30 Х/ф «АДВОКАТ ДЬЯВОЛА» (16+)

НТВ	НТВ
6.05, 7.05 Т/с «АДВОКАТ» (16+)	6.00 «Территория заблуждений» (16+)
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня	7.00, 10.00 «Документальный проект» (16+)
8.00 «Деловое утро НТВ» (12+)	8.00 «С добрым утром!» (16+)
10.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)	9.30, 13.30, 17.30, 20.30 «Новости» (16+)
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)	13.00, 16.55, 20.00 «Информационная программа 112» (16+)
13.00 «Суд присяжных» (16+)	14.00 «Званый ужин» (16+)
14.25, 19.30 Чрезвычайное происшествие	15.00 Х/ф «ИЛЛЮЗИЯ ПОЛЕТА» (16+)
15.00, 17.25, 2.35 «Место встречи» (16+)	18.00 «Тайны Чарман» (16+)
18.30 «Следствие вели...» (16+)	19.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
20.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)	21.00 «Погугляй - прослезился? Как россияне провели летние каникулы?» (16+)
1.35 «Мы и наука. Наука и мы» (12+)	22.00 «НЛО против военных!» (16+)
4.30 «И снова здравствуйте!» (0+)	0.00 Х/ф «ТЕМНЫЙ РЫЦАРЬ» (16+)
5.00 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+)	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 «Канал «Евроньюс» 11.00, 16.00, 20.30, 0.20 «Новости культуры»	7.30 «Великие моменты в спорте» (12+)
11.20 Т/с «КОЛОМБО»	8.00, 13.25, 17.10, 19.35, 23.10, 0.15 «Новости»
12.55 «Искусственный оборот»	8.05, 13.30, 19.40, 0.20 «Все на Матч!»
13.35 Д/ф «Андрей Шмелан. Последний поданный Российской империи»	9.55, 17.15 Футбол. Лига Европы (0+)
14.15 Д/ф «Гуинеда. Валлийские замки Эдуарда Первого»	11.55 Летняя Универсиада-2017 г. Синхронные прыжки в воду. Мужчины. Трансляция из Тайбэй
14.30 Д/с «Звезды русского авангарда»	13.05 «СКА - ЦСКА. Live» (12+)
15.00 «Мастер-классы Международной музыкальной академии Ю. Башмета»	14.00 «Братский футбол» (12+)
15.45 Д/ф «Балахонский манер»	14.30 «Тренеры. Live» (12+)
16.10 «А на самом деле... «Странная песенка Суок»	15.00 Футбол. Лига Европы 2017 г. Плавание. Прямая трансляция из Тайбэй
16.40 Д/ф «Одиссея воды на планете Земля»	15.45 Летняя Универсиада-2017 г. Плавание. Прямая трансляция из Тайбэй
17.35 «Письма из провинции. Белгородская область»	19.15 Борьба. Чемпионат мира. Трансляция из Франции (16+)
18.00 Х/ф «ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОКТОР!»	20.10 Хоккей. КХЛ. «Динамо» (Москва) - ЦСКА. Прямая трансляция
19.15 Д/ф «Василий Лановой. Вся высочество»	23.15 «Все на футбол!» Афиша (12+)

Суббота, 26 августа

1	СТС
6.25 «Контрольная закупка» 7.00, 11.00, 13.00, 19.00 «Новости»	7.00 М/ф «7-й гном» (6+)
7.10 «Россия от края до края» (12+)	8.25 М/с «Драконы. Гонки по краю» (6+)
8.10 Х/ф «СЕРЖЕЖ»	8.50 М/с «Три кота» (0+)
9.45 «Смешарики. Новые приключения»	9.05 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+)
10.00 «Играй, гармонь любимая!»	10.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
10.45 «Слово пастыря»	11.30 «Успеть за 24 часа» (16+)
11.15 «К юбилею Ирины Скобцевой» (12+)	12.30 М/ф «Как приручить дракона. Легенды» (6+)
12.20 «Смак» (12+)	13.05 М/ф «Семейка Крудс» (6+)
13.15 «Идеальный ремонт»	14.50 Х/ф «СОСЕДКА» (16+)
14.15 Х/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАБРАТЬ...»	17.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+)
16.10 «Фестиваль «Жара. Гапа-концерт»	17.45 Х/ф «ВАН ХЕЛЬСИНГ» (12+)
19.15 «Григорий Лепс. По наклонной вверх» (12+)	20.15 М/ф «Кунг-фу панда» (0+)
20.20 «Кто хочет стать миллионером?»	22.00 Х/ф «ПРИЗРАЧНЫЙ ГОНЧИК» (16+)
22.00 «Время»	

РОССИЯ 1	НТВ
6.15 Т/с «НЕОТЛОЖКА» (12+)	7.00 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС» (16+)
8.10 «Живые истории»	8.00 «ТНТ. MIX» (16+)
9.00, 12.20 Местное время. Вести	9.00 «ТНТ. Best» (16+)
9.20 Россия. Местное время (12+)	9.30, 4.10 «ТНТ Music» (16+)
10.20 «Сто к одному»	10.00 «Агенты 003» (16+)
11.10 «Пятро на одного»	10.30, 0.30 «Дом 2» (16+)
12.00, 15.00, 21.00 Вести	11.30 «Дом-2. Остров любви» (16+)
12.40 «Измайловский парк» (16+)	12.30 «Школа ремонта» (12+)
15.20 Х/ф «ВДОВЕЦ!» (12+)	13.30 Т/с «САШАТАНЯЯ» (16+)
19.05 «Субботний вечер»	17.00 Х/ф «ИМПЕРИЯ АГЕНТ 47» (16+)
21.50 Х/ф «СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ КСЕНИИ» (12+)	19.00 «Студия Союз» (16+)
2.00 Х/ф «НЕ В ПАРНЯХ СЧАСТЬЕ» (12+)	20.00 «Экстрасенсы ведут расследование» (16+)
4.05 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО» (12+)	21.00 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (16+)
	22.30 «Танцы» (16+)

НТВ	НТВ
6.00 «Ты супер!» (6+)	6.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня	7.00, 18.00 «Территория заблуждений» (16+)
9.20 «Устами младенца» (0+)	8.30 Т/с «АГЕНТЫ «И.И.Т.»» (16+)
10.00 «Готовим» (0+)	11.00 «Минтранс» (16+)
10.25 «Умный дом» (0+)	11.45 «Самая полезная программа» (16+)
11.20 «Главная дорога» (16+)	12.40 «Ремонт по-честному» (16+)
12.00 «Еда живая и мертвая» (12+)	13.25, 13.35, 17.35 «Военная тайна» (16+)
12.55 «Квартальный вопрос» (0+)	13.30, 17.30 «Новости» (16+)
14.00 «НашПотребНазор» (16+)	20.00 «Засекреченные списки. 10 катасроф, о которых нам лгу» (16+)
15.05 «Поедем, поедим!» (0+)	22.00 Т/с «ПЯТНИЦКИЙ» (16+)
16.05 «Своя игра» (0+)	
17.20 «Однажды...» (16+)	
18.00 «Секрет на миллион» (16+)	
20.00 «Центральное телевидение»	
21.00 Т/с «КУБА» (16+)	
2.45 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ В ГОЛОВУ» (16+)	
4.50 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+)	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 «Канал «Евроньюс» 11.00 «Обыкновенный концерт»	7.30 «Великие моменты в спорте» (12+)
11.35 Х/ф «ОТЕЛЛО»	8.00 «Все на Матч!» (12+)
13.20 Д/ф «Гатчина. Сверхисполь»	8.20 Футбол. Чемпионат Франции. ПСЖ - «Сент-Этьен» (0+)
14.05, 1.55 Д/ф «Король кенгуру»	10.20 Борьба. Чемпионат мира. Трансляция из Франции (16+)
14.50 Х/ф «СЛОМАННЫЕ ПОБЕГИ, ИЛИ КИТАЕЦ И ДЕВУШКА»	10.45 «Все на футбол!» Афиша (12+)
16.30 «Кто там...»	11.45, 17.00 «Новости»
17.00 «Большая опера - 2016 г.»	11.55, 14.25 Летний биатлон 2017 г. Женщины
18.50, 2.55 «Невероятные артефакты»	13.00 Летняя Универсиада-2017 г. Фигурное катание. Трансляция из Тайбэй (0+)
19.35 «Линия жизни. Константин Хабенский»	13.55 «Автоинспекция» (12+)
20.35 Х/ф «ШУМНЫЙ ДЕНЬ»	15.30, 17.10, 20.25, 0.40 «Все на Матч!»
22.10 «Романтика романса»	15.55 «Формула-1. Гран-при Бельгии»
23.05 Х/ф «ВЕЛИКИЙ САМОВАНЕЦ»	17.55 «Нефутбольная страна» (12+)
0.55 Концерт. «Другой Канчели»	18.25 ЧРФ. «Рубин» (Казань) - «Тосно». Прямая трансляция
2.40 М/ф для взрослых «Цодило»	20.55 ЧРФ. «Локомотив» (Москва) - «Урал» (Екатеринбург)
3.40 Д/ф «Цодило. Шепчущие скалы Калахари»	22.55 Футбол. Чемпионат Италии.

Воскресенье, 27 августа

1	СТС
6.45, 7.10, 14.35 Х/ф «СОБАКА НА СЕНЕ»	7.00 М/ф «Семейка Крудс» (6+)
7.00, 11.00, 13.00 «Новости»	8.50 М/с «Три кота» (0+)
9.00 «Смешарики. ПИН-код»	9.05 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+)
9.20 «Часовой» (12+)	10.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
9.50 Д/ф «Повелители недр» (12+)	11.30 «Успеть за 24 часа» (16+)
11.10 «Непугуемые заметки» (12+)	12.30 М/ф «Как приручить дракона. Легенды» (6+)
11.30 «Честное слово»	13.05 М/ф «Семейка Крудс» (6+)
12.10 «Пока все дома»	14.50 Х/ф «СОСЕДКА» (16+)
13.10 «Фазенда»	17.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+)
13.50 «Теория заговора» (16+)	17.45 Х/ф «ВАН ХЕЛЬСИНГ» (12+)
17.15 «К юбилею Маргариты Тереховой. «Одна в Звездном» (12+)	20.15 М/ф «Кунг-фу панда» (0+)
18.15 «Большой праздничный концерт к Дню Государственного флага РФ»	22.00 Х/ф «ПРИЗРАЧНЫЙ ГОНЧИК» (16+)
20.00 «Три аккорда» (16+)	

РОССИЯ 1	НТВ
6.00 Т/с «НЕОТЛОЖКА» (12+)	7.00 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС» (16+)
8.00 М/ф «Маша и Медведь»	8.00 «ТНТ. MIX» (16+)
8.30 «Сам себе режиссер»	9.00 «ТНТ. Best» (16+)
9.20, 4.20 «Смехопланорама Евгения Петросяна»	9.30, 4.10 «ТНТ Music» (16+)
9.50 «Утренняя почта»	10.00 «Агенты 003» (16+)
10.30 «Сто к одному»	10.30, 0.30 «Дом 2» (16+)
12.00 Местное время. Вести. Неделя в городе	11.30 «Дом-2. Остров любви» (16+)
12.00, 15.00, 21.00 Вести	12.30 «Школа ремонта» (12+)
12.30, 15.30 Т/с «ОБЫШИВАЯ НОТА» (12+)	13.30 Т/с «САШАТАНЯЯ» (16+)
22.45 «Воскресный вечер с Владимиром Комаровым» (16+)	17.00 Х/ф «ИМПЕРИЯ АГЕНТ 47» (16+)
1.15 «Генерал без биографии. Петр Ивашкин» (12+)	19.00 «Студия Союз» (16+)
	20.00 «Экстрасенсы ведут расследование» (16+)
	21.00 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (16+)
	22.30 «Танцы» (16+)

НТВ	НТВ
6.00 «Центральное телевидение» (16+)	6.00 Т/с «ПЯТНИЦКИЙ» (16+)
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня	7.00, 18.00 «Территория заблуждений» (16+)
9.20 «Лотерея «Счастливые номера» (0+)	8.30 Т/с «АГЕНТЫ «И.И.Т.»» (16+)
10.25 «Едим дома» (0+)	11.00 «Минтранс» (16+)
11.20 «Первая передача» (16+)	11.45 «Самая полезная программа» (16+)
12.00 «Чудо техники» (12+)	12.40 «Ремонт по-честному» (16+)
12.55 «Дачный ответ» (0+)	13.25, 13.35, 17.35 «Военная тайна» (16+)
14.00 «НашПотребНазор» (16+)	13.30, 17.30 «Новости» (16+)
15.05 «Как в кино» (16+)	20.00 «Засекреченные списки. 10 катасроф, о которых нам лгу» (16+)
16.05 «Своя игра» (0+)	22.00 Т/с «ПЯТНИЦКИЙ» (16+)
17.20 «Следствие вели...» (16+)	
19.00 «Новые русские сенсации» (16+)	
20.00 «Итоги недели»	
21.10 «Ты не поверишь!» (16+)	
22.10 «Звезды сошлись» (16+)	
0.00 Х/ф «ИНТЕРДЕВОЧКА» (16+)	
3.00 «Военная тайна» (16+)	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 «Канал «Евроньюс» 11.00 «Обыкновенный концерт»	7.30 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Лестер» (0+)
11.35 Х/ф «ШУМНЫЙ ДЕНЬ»	8.55 Летняя Универсиада-2017 г. Прыжки в воду. Мужчины. Финал. Прямая трансляция из Тайбэй
13.10, 2.55 Д/ф «Тетеревиный театр»	10.15 Борьба. Чемпионат мира. Трансляция из Франции (16+)
13.50 Концерт Государственного академического ансамбля народного танца имени И. Моисеева	10.45, 15.30, 20.45 «Новости Прыжки в воду. Мужчины. Финал. Прямая трансляция из Тайбэй»
15.10 «Большое чело любви». Григорий Александров и Любовь Орлова»	10.55 Прыжки в воду. Микст. Команды. Финал.
15.50 Х/ф «СВЕТЛЫЙ ПУТЬ»	11.55 ЧРФ. «СКА-Хабаровск» - «Спартак» (Москва). Прямая трансляция
17.25 «Юдмила Гурченко на все времена. Вечер-посвящение»	13.55 Летний биатлон 14.40 Летний биатлон (0+)
19.00 «Пешком...». Москва Шехтеля»	15.40 Формула-1. Гран-при Бельгии
19.30 «Острова. Михаил Светин»	18.05 ЧРФ. ЦСКА - «Ахмат» (Грозный). Прямая трансляция
20.15 «Тайна гибели «Ильи Муромца»	20.55 ЧРФ. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Ростов». Прямая трансляция
21.00 «Знаменитый лауреат телевизионного конкурса «Шелкунчик»	22.55 После футбола
22.25 Д/ф «Сибириада. Черное золото эпохи социализма»	

**Агроферма «ЗЛАТОНОСКА»**  
реализует КУР-НЕСУШЕК  
Бесплатная доставка  
Тел. 8-905-455-58-97  
ОГРН 307612619900010



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Рядом «Боевое братство»

Уходящее лето надолго запомнится воспитанникам клуба «Юный десантник» при РЦВР «Алье паруса». Немало интересных мероприятий с ними провели члены местного отделения «Боевое братство».

В памяти останется двухдневный поход - ребятам с руководителем, А.Пушкиным прошли пешком около 14 км в место дислокации - соновый бор у с.Верхняя Якушка. Здесь ожидал их вкусный горячий обед, который приготовил Р.Сафин. Ребята стреляли из пневматической винтовки, сами устанавливали палатки, метали гранаты, ловили рыбу, купались, играли в футбол.

Вечером у костра прошла интересная беседа с председателем местного отделения «Боевое братство» М.Мифтахудиновым и членом организации А.Каргынчиным, которая плавно перешла в пение под гитару.

А ранним утром - подъем и легкая армейская зарядка, завтрак, футбол и путь домой - Ребятам понравился поход, порадовались тому, что увидели лису в поле. По-прежнему маршруты мы позже совершали велопоход, - поделился Андрей Пушкин, - на август запланирована поездка в г.Тольятти, посещение военно-технического музея К.Сахарова под открытым небом. В общем, ребятам будет о чем писать в сочинении «Как я провел лето».

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

«Мак-2017» В ДЕЙСТВИИ

На территории региона продолжается оперативно-профилактическая операция «МАК-2017». Цель операции - выявление и ликвидация незаконного культивирования посевов и мест очагового произрастания дикорастущей конопля, выявление и пресечение преступлений, связанных с наркотическими средствами растительного происхождения.

В период проведения операции - до 1 октября текущего года - по-прежнему будут проводиться рейды с участием сотрудников полиции, народных дружинников, специалистов администраций сельских поселений, представителей других ведомств.

Будьте в курсе, что в соответствии с действующим законодательством, за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, предусматривается наказание по статье 231 части 1 УК РФ - штраф в размере до 300 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничение свободы на срок до 2-х лет, либо лишение свободы на тот же срок.

По части второй ст. 231 УК РФ, те же деяния, совершенные: а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; б) в особо крупном размере, - наказываются лишением свободы на срок до 8-ми лет с ограничением свободы на срок до 2-х лет либо без такового.

За нарушение мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, статьей 10.5 КоАП РФ предусмотрено наложение штрафа на граждан в размере от 1 500 руб. до 2 000 руб.; на должностных лиц - от 3 000 руб. до 4 000 руб., на юридических лиц - от 30 000 руб. до 40 000 руб.

Незнание закона не освобождает от ответственности.

В случае обнаружения на придомовой или прилегающей территории к вашему участку, либо дому, дикорастущих наркосодержащих растений, следует принять меры по их уничтожению, а также воздержаться от совершения противоправных действий, связанных с культивированием, сбором и хранением наркосодержащих веществ.

ЛЕОНТЬЕВА

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

# Серебряный возраст

Вы в курсе, что не так давно Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) приняла новую квалификацию возрастов? И так, с 45 до 60 лет – средний возраст, пожилой – с 60 до 75, старость начинается с 75 лет. ВОЗ считает, что люди становятся стариками, отпраздновав 75 летний юбилей. И не ранее того!

Предлагаем вашему вниманию тематическую полосу.

Как интересно, активно живут те, кто ушел на заслуженный отдых, у кого время посеребрило виски, а душа осталась поэтической, молодой, певучей, задорной!

Читайте, восхищайтесь, наслаждайтесь, берите с них пример и давайте будем жить на позитивной волне!

## КУЛЬТУРА

### Возраст творчеству не помеха

Энкаонский филиал ЦКиД «Ра-дуга» МО «Новомалыклинское сельское поселение» радужно принял талантливых и артистичных участников традиционного, VII районного смотра-конкурса клубов граждан пожилого возраста «Мы молоды душой». Он, как и прежде, проходил

В номинации самодеятельного художественного творчества «Мы молоды душой» первое место присуждено МО «Новомалыклинское сельское поселение» (хор ветеранов «Сударушки»), второе – МО «Высококоловское сельское поселение»), третье – МО «Новочеремшанское сель-



по трем номинациям: «Мы молоды душой» - конкурс самодеятельного художественного творчества, «Прикладное творчество» и «Лучшее садоводческое, огородническое, дачное домохозяйство муниципального образования «Новомалыклинский район».

Почетного гостя, главу администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескину, встретили национальным блюдом – чак-чак и прекрасными песнями.

В фойе была представлена интересная и привлекательная выставка прикладного творчества. Разнообразные работы - кружево, художественная вышивка, вязание, бисероплетение и другое восхищало мастерство исполнителей.

Первое место в этой номинации жюри присудило клубу граждан пожилого возраста из МО «Среднесантимирское сельское поселение» (с. Старая Бесовка), второе место – из МО «Высококоловское сельское поселение», третье – из МО «Новомалыклинское сельское поселение».

Жюри отметило замечательную выставку, представленную жителями села Старая Бесовка, стол народного коллектива, хора ветеранов «Сударушки».

Зал не жалел аплодисментов вступающим на сцене - это было прекрасно, артистично и вдохновенно!



В 2018 году гостей и участников VIII районного смотра-конкурса будут встречать победители – жители МО «Новомалыклинское сельское поселение».

Фото  
Евгения  
КАРГИНА



### «Социальный туризм» в действии

С 2014 года по инициативе Губернатора С.Морозова реализуется проект «Социальный туризм», в рамках которого граждане старшего поколения имеют возможность бесплатно принимать участие не только в экскурсиях по Ульяновской области, но и за ее пределами.

С 2015 года в рамках направления «Познай свой край» проводятся экскурсионные программы по историческим местам региона, по объектам промышленности, культуры, спорта, здравоохранения и образования. С 2016 года реализуется направление «Агротуризм», в рамках которого проходят выезды граждан старшего поколения на сельскохозяйственные предприятия

В текущем году с 1 августа, при поддержке Губернатора С.Морозова, проходит экскурсионная программа «Памятники культуры и истории Ульяновской области».

В рамках реализации проекта «Социальный туризм» делегация из нашего района в количестве 18 граждан старшего поколения совершила экскурсию с посещением могилы Антония Блаженного в с. Ундоры Ульяновского района. Для них также было организовано посещение женского монастыря Михаила Архангела в с. Комаровка, где экскурсанты могли набрать воды из святого источника, пообедать.

Приятна и трогательна забота Губернатора С.Морозова, Департамента Министерства здравоохране-

ния, семьи и социального благополучия о нашем поколении, - поделилась участница экскурсии Ольга Матвеева, жительница с. Новая Малыкла, - мы в поездке приобрели новых знакомых, узнали много интересного. Удобный автобус, сопровождение опытного медицинского работника А.Сулеймановой сделали поездку безопасной и комфортной. Запомнились и посещение могилы Антония Блаженного, и беседа с настоятельницей монастыря. В общем, если предложить, мы готовы без проволочек собраться и в другую поездку, например, посетить Николину гору в р.п. Сурское, или храм в с. Арское, или подальше куда – в Дивеево, например. Время для нас наступило такое, так скажем, подумать о душе...

## СОХРАНЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЙ

### Исключение из правил - молоды душой

Немалая роль в реализации мер по совершенствованию коммуникационных ресурсов и развитию интеллектуального потенциала граждан старшего возраста отведена культурному досугов. В нашем районе уже несколько лет активно действуют клубы граждан пожилого возраста. В с. Высокий Колок – «Соседушки», в с. Новочеремшанск – «Раздолье», в Станция Якушка – «Романтики, Энтузиасты, Мечтатели»...

А в селе Старый Сантимир, при сельском клубе, есть фольклорная группа «Ак абиляр» (Светлые бабушки). В его составе женщины в возрасте от 70 до 85 лет. Это Галиева Гельзифа Минсафоновна, Самаркина Сания Шакировна, Мухамедиева Сания Мингазетдиновна, Сафаргалиева Сария Сенгатуловна, Хайбуллоева Фаузия Гизятуловна.

Они родились в нелегкое довоенное и суровое послевоенное лихолетье, испытали все тяготы тех лет. Несмотря на свои преклонные года, удивительные женщины оптимистичны, излучают радость, подвижны и работоспособны - успевают вести и домашнее хозяйство, и религиозные обряды, и успешно выступать на фестивалях, конкурсах, праздниках. Они к тому же всегда великодушны, веселы, доброжелательны.

Удивительно, откуда черпают столько душевных сил и доброты? Возможно, они имеют такой внутренний стержень, закаленный тяжелой жизнью детства и отрочества?

Выступления фольклорной группы «Ак абиляр» поддерживают и украшают гармонисты, братья Калимулловы. В семье их очень любят, уважают сельчане, а зрители с удовольствием слушают их выступления.

Сагит Сунегатович и Салих Сунегатович являются членами семейной династии гармонистов Калимулловых. К тому же Сагит Сунегатович имеет свой стиль игры, ко-

торый не сравнить даже с профессионалами. Когда он начинает играть на гармошке, сердце вздрагивает, душа радуется. Они с младшим братом Салихом исполняют дуэтом помури из татарских народных песен,



один на тальянке, другой - на двухрядке «Беларусь». Эти задуманные мелодии никого и никогда не оставляют равнодушными.

Жаль, что теперь молодежь в селах не учится играть на гармошке. Такие, как братья Калимулловы, являются жемчужинами национальной культуры. В фольклорной группе «Ак абиляр» выступает их родная сестра, Сафаргалиева Сария Сенгатуловна.

Не зря жил ветеран Великой Отечественной войны Калимуллов Сенгатулла Калимулович, он оставил после себя добрый и яркий след на земле: все его пять сыновей - гармонисты. Старший сын Гайнуллы не вернулся с войны. А три дочери прекрасно поют. Так что все дети по своему таланту! Такие семьи теперь становятся редкостью.

Художественный руководитель фольклорной группы «Ак абиляр» - Зария Гизятуловна Закирова. Неугомонная, душевная женщина с

большим багажом жизненного опыта и неугасимой фантазии. Новогодний огонек, встреча с татарским поэтом, торжество к женскому Дню 8 Марта, любые мероприятия проходят не просто на хорошем организационном уровне. Песни на певучем татарском языке в исполнении жен-

щин, одетых в ситцевые платья, с веселыми притопами и прихлопами под наигрыши гармоний - кладезь мудрости дружного и трудолюбивого народа. Зария Закирова организовала запись на диск многих выступлений фольклорной группы.

Есть исключения из правил. ВОЗ ошибается, считая, что люди становятся стариками, отпраздновав 75 летний юбилей. Это зависит от человека. У участников «Ак абиляр» - это расцвет творчества, страстное желание и яркая возможность донести до слушателей культуру, обычаи, традиции и мелодии предков. Они молоды душой, а возраст - лишь отметка в паспорте.

И пока живут такие одаренные люди - живет село. Остается им от души пожелать доброго здоровья, активного долголетия и еще много лет радовать нас своим творчеством.

Материалы полосы подготовила  
Зинаида ЛЕОНТЬЕВА

## ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

В рамках проведения акции «Месячник налоговой помощи и финансовой грамотности на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» состоялась встреча с работниками ООО «ЖгутКомплект», ГУЗ «Новомалыклинская РБ».

В мероприятии приняли участие заместитель начальника от-

дела Межрайонной ИФНС России №7 по Ульяновской области Т.Щербакова, начальник отдела ОГАО «МФЦ Ульяновской области» С.Жарков, представители администрации МО «Новомалыклинский район».

В ходе встречи были даны консультации и разъяснения по интересующим вопросам.



Рабочая комиссия МО «Новочеремшанское сельское поселение» произвела приемку дорог, отремонтированных в 2017 году в селе Новочеремшанск.

В работе комиссии приняли участие член общественной Палаты справедливости и общественного контроля МО «Новомалыклинский район» Т. Сонец, общественный

представитель уполномоченного по противодействию коррупции в МО Новомалыклинский район» Е. Лазарева, глава поселения, депутат Совета депутатов МО «Новочеремшанское сельское поселение» Е. Семёнова.

Ремонт дорог проводил ИП Р.Тяминов. Отремонтированные участки дорог по улицам Кооперативная и Вокзальная, участок подъездной дороги к офису врача общей практики по улице Заводская были приняты с оценкой «хорошо». По улице Заводская подрядчику было выдано замечание по уборке строительного мусора и лишнего грунта рядом с отремонтированным участком.



В рамках реализации государственной программы «Развитие культуры, туризма и сохранения объектов культурного наследия в Ульяновской области на 2014-2020 годы» и реализации партийного проекта «Местный дом культуры» МУК ЦКид

«Радуга» были выделены средства на замену и установку новых кресел.

В настоящее время сборка и установка новых кресел завершена, также завершён монтаж сплит-систем. В скором времени дом культуры примет гостей.



В регионе стартовала третья смена летней оздоровительной кампании во всех 24 загородных и санаторно-оздоровительных лагерях области. Детей также приняли 23 лагеря с дневным пребыванием, 13 лагерей труда и отдыха и 29 палаточных лагерей.

Обеспечение безопасного отдыха детей в лагерях – приоритет ведомства при организации летней кампании. В настоящее время по поручению Губернатора С. Морозова во всех загородных лагерях области проводится проверка выполнения соответ-

ствующих требований.

В районном центре, на базе ДЮСШ, действует спортивный лагерь с одноимённым названием ФОКа – «Факел».

Тренеры-преподаватели С. Зотов, Е. Степанов под руководством начальника лагеря Н.Учаева разумно организовали досуг ребятни: с утра тренировки и завтрак, до обеда – спортивно-массовые мероприятия, игры, просмотр учебно-спортивных фильмов и другое – интересное, полезное и приятное.

Как и планировалось, в рамках реализации государственной программы «Доступная среда» в учреждениях культуры, в МУК ЦКид «Радуга» проводится косметический ремонт крыльца.

В перспективе предстоит установка пандуса.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА** по материалам сайта администрации МО «Новомалыклинский район».

## Памятные и знаменательные даты

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации. Отмечается с 1994 года в соответствии с Указом Президента РФ от 20.08.1994 г.

Государственный флаг в России появился на рубеже XVII-XVIII веков. Впервые трехцветный флаг был поднят в царствование отца Петра I Алексея Михайловича на первом русском военном корабле «Орел».

Законом же отцом триколора признан Петр I. 20 января 1705 года он издал указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-синекрасный флаг.

Три цвета флага получили официальное толкование. Красный цвет означал «державность», синий – цвет Богоматери, под покровом которой находится Россия, белый – цвет свободы и независимости.

В 1993 году Указом Президента РФ бело-сине-красный флаг определен государственным.

23 августа - День воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 г.).

Курская битва (5 июля - 23 августа 1943 года; также известна как Битва на Курской дуге) по своим масштабам, задействованным силам и средствам, напряженности, результатам и военно-политическим последствиям является одним из ключевых сражений Великой Отечественной войны.

Сражение является важнейшей частью стратегического плана летне-осенней кампании 1943 года. Согласно советской и российской историографии включается в себя: Курскую стратегическую оборонительную операцию (5 - 23 июля), Орловскую (12 июля - 18 августа) и Белгородско-Харьковскую (3 - 23 августа) стратегические наступательные операции. Битва продолжалась 49 дней.

Коренной перелом в ходе Великой Отечественной войны, начатый под Сталинградом, был завершён в Курской битве и в сражении за Днепр. Белгород, Курск и Орел стали первыми городами России, которым присвоено почётное звание «Город воинской славы».

Подготовила  
**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**

## На этой неделе отмечают день рождения:

**Слесарчук Татьяна Иосифовна**, медицинская сестра МДОУ Новочеремшанский детский сад «Дубочек», жительница с.Новочеремшанск;

**Хаметов Шевхат Фатыхович**, ветеран труда РФ, житель с.Старая Тюгальбуга;

**Осипкина Нина Владимировна**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Станция Якушка;

**Минибаева Фариде Нетфулловна**, сторож детского оздоровительного лагеря «Зорька», жительница с. Новочеремшанск;

**Крылов Алексей Иванович**, слесарь ООО «Ульяновская Нефть», житель с.Станция Якушка;

**Матросов Юрий Николаевич**, ветеран труда Ульяновской области, житель с.Высокий Колок;

**Кипкаев Владимир Леонидович**, житель с.Высокий Колок;

**Глушеникова Наталья Валентиновна**, преподаватель МОУ Новочеремшанская СОШ, жительница с.Новочеремшанск;

**Гиматдинова Асьма Гусмановна**, ветеран педагогического труда, учитель МОУ Елховкустинская СОШ, жительница с.Елховый Куст;

**Сулов Николай Юрьевич**, водитель пожарной машины ОАО «АНАМО-АГРО», житель с.Станция Якушка;

*Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!*

## 23 августа - День воинской славы России - день разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве!

## Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

Сражение на Курской дуге по праву относится к наиболее выдающимся страницам истории нашей страны, как свидетельство непреодолимого героизма и силы духа народа в деле защиты Отечества. Его успешное завершение обеспечило коренной перелом в Великой Отечественной и Второй мировой войне. Мы всегда будем помнить легендарный подвиг советских солдат и офицеров, воспитывать на примере его величия молодежь, свято хранить имена павших героев.

Этот праздник, объединяет всех: и молодое поколение, и убеленных

сединами солдат. Это день славы, воинской доблести и единства всего народа, символ мужества и беззаветной любви к Родине. Желаем всем крепкого здоровья, долголетия, благополучия, мирного неба над головой!

**Глава администрации МО «Новомалыклинский район» А.Д. Пурескина.**

**Глава МО «Новомалыклинский район», Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. Гришин.**

## НАРОДНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

## Для улучшения жизни сельчан

За два года реализации, программа «Поддержка проектов местных инициатив» позволила улучшить условия жизни для 200 тысяч жителей региона. В поселениях области успешно реализовано 68 проектов, инициированных гражданами и направленных на решение вопросов местного значения. Это проекты по самым различным направлениям – благоустройство, культура, организация водоснабжения, вопросы спорта, пожарная безопасность.

Проект стартовал в 2015 году, быстро набрал популярность, и уже в 2016 году его участниками стали 97 из 147 муниципальных образований, что составляет 66% от общего количества городских и сельских поселений области. На проект поддержки местных инициатив в 2017 году было выделено 100 миллионов рублей - это в 12 раз больше, чем в 2015 году. В рамках данного проекта в селе Средняя Якушка в июле начались работы по капитальному ремонту сельского Дома культуры. На сегодняшний день здесь закончена замена отопительных труб, близится к завершению ремонт кровли.

- Я рад, что все получилось, - поделился староста села Евгений Ялашкин, - рад за односельчан, а особенно, за молодежь и детей - будет, где им в уюте и комфорте провести занятия кружков по интересам, культурно отдохнуть, пообщаться. Возможно, и избирательный участок предстоящих выборов будет размещен по старой и доброй традиции, по - прежнему в здании сельского Дома культуры. За реализацию этого проекта хочется выразить признательность всем, причастным к этому добром делу - Правительству и Губернатору С.Морозову, администрации нашего района и поселения, всем сельчанам и спонсорам, кто внес свой посильный вклад. Вообще, я считаю, что в последнее время наше село преобразилось: регулярно обходятся улицы и территории, прилегающие к частным домам. У въезда в село будет установлен Поклонный Крест. Завершается капитальный ремонт магистральной водопроводной сети по улице Октябрьская. В общем, жить становится комфортнее.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**

**ОКНА**  
ЖАЛЮЗИ

**ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ**  
www.okna-sko.ru

8 937-270-93-09,  
8 937-270-93-08

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**  
**Скидки до 50% Рассрочка без %**  
Москитная сетка в подарок  
**Ремонт окон любой сложности**  
Цены ниже на дополнительные скидки!

Прислаиваем визитки к сотрудничеству на выгодных условиях!

**Привезу:** щебень, песок, грунт, чернозем, навоз, строительный мусор, глину, асфальтовую крошку. Услуги грейдера и экскаватора.  
Тел.: 8-937-875-03-83  
ИНН 7312008009141

**Привезу** щебень фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.  
Тел.: 8-937-271-63-30

**СРОЧНО, НЕДОРОГО** продам дом со всеми удобствами (90 кв. м) в Новой Малылке, а также мебель. Имеются гараж, баня, теплица, надворные постройки. Тихая улица. Или обменяю на 3-комнатную квартиру или на дом с меньшей площадью. Рассмотрю все варианты. Цена договорная.  
Тел.: 8-937-455-26-86,  
8-904-199-04-13

В с.Новая Малылка продается дом (площадь 65,3 кв.м). Имеются газ, вода, слив, надворные постройки, земельный участок 22 сотки. Цена договорная.  
Тел.: 8-909-354-85-92

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода голштинская черно-пестрая. Доставка бесплатная.  
Тел.: 8-906-390-96-77,  
8-927-832-11-01

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода черно-пестрая.  
Тел.: 8-906-141-43-28,  
8-960-378-92-24

Продам бычков, возраст от одного до двух месяцев.  
Тел.: 8-927-831-16-26

Продам в с.Елховый Куст дом с ремонтом, площадь 40 кв.м., участок 7 соток, г/о, вода, туалет, баня новая. Цена 330 тыс.рублей.  
Тел.: 8-927-824-23-22

Продается дом в с.Средняя Якушка, ул.Октябрьская, 7-1 (100 кв.м.), газ, вода, надворные постройки, гараж на две машины, баня на газу. Возможен торг. Обмен на Новую Малылку.  
Тел.: 8-909-357-73-46

Продается 1/2 дома в с.Новая Малылка, 3 комнаты, кухня, все удобства в доме, общ. площадь 61, 3 кв.м. Имеются сарай, баня. Цена 1 млн. 250 тыс.рублей. Торг. Возможен обмен с доплатой в Новомалыкинском районе.  
Тел.: 8-908-474-46-41

Продам деревянный дом в с.Александровка, газовое отопление, водопровод, присадебный участок, баня, надворные постройки.  
Тел.: 7-927-985-67-83

В автоматазин автозапчастей Автомир требуются:  
- продавец,  
- мойщик на автомойку.  
Зарплата при собеседовании.  
Тел.: 8-927-631-57-55

В центре с.Новая Малылка продается 3-комнатная квартира, направление север-юг, натяжные потолки, пластиковые окна, полы линолеум, межкомнатные двери, индивидуальное отопление, горячая вода.  
Тел.: 8-927-832-87-61

Продам недорого в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода, индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тысяч рублей. Торг уместен.  
Тел.: 8-906-392-15-78,  
8-906-391-61-80

Продам молодок кур-несушек, утят, мулардов, спецкорма. Бесплатная доставка по району.  
Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль,  
8-903-338-54-30 Эльмира

Продаются телята. Возраст 1-2 месяца. Доставка бесплатно.  
Тел.: 8-903-339-45-82

**Продаются телята**  
от 2-х недель и старше  
стоимостью от 8 тыс. руб.  
Мать черно-пестрая.  
Доставка по области бесплатно.  
8-937-453-73-13, 8-927-984-15-15

24 августа с 9,30 до 10,30  
в РДК «Радуга»  
ул. Кооперативная, 51  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
усилители от 3500 руб., аналоговые,  
цифровые от 6900 до 19000 руб.  
**СКИДКИ ДО 2500 РУБ.**  
Выезд по району Тел. 8-922-503-63-15  
ИНН 183203031966

Продам ж/б кольца. Доставка.  
Тел.: 8-906-144-25-10

Куплю старинные: иконы, картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, статуэтки, золотые монеты, самовары, колокольчики, старинную мебель, буддийские фигурки.  
Тел.: 8-920-075-40-40  
antikvariats22@mail.ru

Выездная чистка подушек. Работа осуществляется прямо при вас.  
Тел.: 8-937-793-35-03.

Продаю 1/2 деревянного дома пл.45 кв.м., на центральной, тихой улице с.Новая Малылка, в доме холодная вода, туалет, газовое отопление, газовый котел новый, счетчики только что проверенные, пластиковые окна, натяжные потолки, железные входные двери.  
Сот.: 8-927-630-48-84

Ремонт квартир, сборка мебели, электрика, сантехника, плитка, забор, кровля крыш и т.д. (по умеренным ценам).  
Сот.: 8-937-455-10-15

Продаются корова красной масти три отела.  
Сот.: 8-927-631-03-85

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
(Бельгия)  
299 руб./кв.м.  
Установка люстры - БЕСПЛАТНО  
Потолочный карниз - В ПОДАРОК  
Расщорчка  
**ЗВОНИТЕ!**  
только до 31 августа  
8 (9372) 757-917

**БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ**  
для воды. Кольца разного диаметра (доставка)  
Тел.: 8-927-032-83-63

**Профнастил. Металлочерепица. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.**  
г.Димитровград,  
Мулловское шоссе, 39  
e-mail: petru\_80@mail.ru  
тел: 8-902-128-12-32  
e-mail: boss152@mail.ru  
тел: 8-927-806-89-27

Группа помощи бездомным животным "Кот и Пес" отдает в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.  
Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия  
8-917-610-14-64 Евгения  
8-927-816-51-08 Татьяна

МДОУ «Новомалыклинская детская школа искусств» объявляет набор учащихся на 2017-2018 учебный год по общеобразовательным программам: гитара, баян, аккордеон, фортепиано.

Обращаться по адресу с. Новая Малылка, ул.Кооперативная, д.71 с 8.00 до 17.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

В нотариальной конторе нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области открыто наследственное дело к имуществу умершей 5 марта 2017 года **БАЛАХНЕВОЙ НИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ**. Наследников или граждан, которых известно о месте проживания наследников, прошу обратиться по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малылка, ул. Советская, дом 27.

**ПРОДАЮ:**  
- сено луговое в тюках. Доставка.  
- керамзит-бетонные блоки «Рифей». Качество. Доставка.  
Сот.: 8-902-210-04-49

Продаю:  
- морозильный ларь, морозильную камеру «Стинोल», кирпич, доску обрезную, ДСП, ДВП.  
Сот.: 8-996-336-20-10

**Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малылке с 19 по 25 августа**

температура	осадки	атм.давление	направление ветра	скорость
<b>19 АВГУСТА СУББОТА</b>				
Ночью +13°	яю	761 мм	2 м/с	С-В
Днем +28°	яю	761 мм	2 м/с	З-ЮЗ
<b>20 АВГУСТА ВОСКРЕСЕНЬЕ</b>				
Ночью +15°	облачно	761 мм	1 м/с	З-СЗ
Днем +29°	яю	761 мм	1 м/с	З-СЗ
<b>21 АВГУСТА ПОНЕДЕЛЬНИК</b>				
Ночью +17°	яю	760 мм	0 м/с	ЮЗ
Днем +30°	яю	760 мм	2 м/с	ЮЗ
<b>22 АВГУСТА ВТОРНИК</b>				
Ночью +17°	яю	758 мм	1 м/с	ЮЗ
Днем +31°	облачно	758 мм	2 м/с	ЮЗ
<b>23 АВГУСТА СРЕДА</b>				
Ночью +17°	облачно	758 мм	1 м/с	Ю-ЮВ
Днем +31°	облачно	758 мм	2 м/с	Ю-ЮВ
<b>24 АВГУСТА ЧЕТВЕРГ</b>				
Ночью +18°	облачно	757 мм	4 м/с	Ю-ЮВ
Днем +32°	облачно	754 мм	5 м/с	Ю-ЮВ
<b>25 АВГУСТА ПЯТНИЦА</b>				
Ночью +22°	облачно	751 мм	5 м/с	Ю-ЮВ
Днем +31°	облачно	749 мм	3 м/с	Ю-ЮВ

# Поздравляем!

20 августа Алексей Иванович Крылов отметит 40-летие (Станция Якушка).

От души поздравляю с днем рождения. Пусть будет больше праздничных мгновений, хорошего настроения, счастья большого и всех благ земных.

У тебя сегодня юбилей,  
День радостных переживаний,  
Пусть будет на душе теплей  
От добрых слов и пожеланий.  
Желаем счастья и добра,  
Здоровья, радости и силы,  
Душа пусть будет молода,  
Не важно, сколько лет протрило.

**С любовью теща.**



20 августа Алексей Иванович Крылов отметит юбилейный день рождения (Станция Якушка).

Дорогой наш человек!

От души поздравляем с днем рождения. Пусть будет больше праздничных мгновений, улыбок, ярких впечатлений, благополучия тебе!

Хотим успехов пожелать  
во всем,  
Самая судьба пусть в жизни  
помогает,  
И за одним хорошим,  
добрым днем,  
Другой, еще прекрасной  
наступает.  
Пусть все, кто дорог,  
счастливо живут,  
Ведь счастье близких  
очень много значит,  
Пусть в жизни встречи  
радостные ждут,  
Любви, здоровья  
и большой удачи!

**С любовью, мама, жена, сын.**

**Дорогой и любимый сын Эдуард Михайлович Бошкаев отметит юбилей (с.Высокий Колок)**

С Юбилеем поздравить спешу!  
Пусть невзгоды пройдут  
сторону,

Только радостью  
полнится жизнь,  
Озаряя весь мир добротой!  
И со всей широтой души  
Пожелаю здоровья и счастья,  
Добираться всегда до вершин,  
За спиной оставляя напасти.  
Пусть проходят ненастные дни,  
Исчезая в свете улыбки,  
Не иссканет удачу родник  
С золотом волшебною рыбки.  
Любящая тебя мама.

**15 АВГУСТА 2017 года**  
в Детско-юношеской спортивной школе Новомалыклинского района стартовала

**АКЦИЯ «ЗАПИШИ РЕБЕНКА В СПОРТИВНУЮ ШКОЛУ»**



Вы можете записать своего ребенка на отделения:

- баскетбол - с 8 лет
- футбол - с 8 лет
- Греко-римская борьба - с 8 лет.

Администрация МАУ ДО ЮсШС Новомалыклинского района

Тел.: (8-84232) 2-20-01

## Поправка

В газете № 32 от 11 августа 2017 года на 6 полосе в рубрике «Жизнь замечательных людей» допущена неточность: вместо «Сорок пять из семидесяти» следует читать «Сорок пять из восьмидесяти».

Редакция приносит извинения А.К.Нуруллову и читателям.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.  
Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

За главного редактора **З.В.ЛЕОНТЬЕВА**  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.  
Р - Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.  
Д - Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.  
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная.  
Заказ 1932. Тираж 1614 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезда» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малылка, ул.Зелёная, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.  
Тел./факс: 2-21-77.  
**ЗВЕЗДА**  
Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.